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 选择题（每小题3分，共36分）

1、绝对值小于5的整数有（     ）

A、1个    B、2个     C、3个     D、4个

2、下列各组数中相等的是（     ）
A、-2与
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   B、-2与
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3、已知a、b 都是有理数，且
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，则a+b =（     ）
A、-1    B、1     C、3     D、5
4、单项式
[image: image8.wmf]2

2

b

a

x

与
[image: image9.wmf]y

b

a

3

-

是同类项，则
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等于（     ）
A、-8    B、8     C、-9    D、9

5、一个两位数，十位数字是x，个位数字比十位数字的2倍少3，这个两位数是（     ）
A、x(2x-3)    B、x(2x+3)    C、12x-3     D、12x+3

6、去括号后等于a-b+c的是（     ）
A、 a-(b+c)  B、a+(b-c)   C、a-(b-c)  D、a+(b+c)

7、已知
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，则多项式
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的值等于（     ）
A、1       B、4       C、-1       D、-4

8、在①近似数 39.0有三个有效数字;②近似数 2.5万精确到十分位;③如果a<0,b>0,那么ab <0;④多项式
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是二次三项式中，正确的个数有（     ）
A、1个     B、2个     C、3个     D、4个

9、计算
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所得结果是（     ）
A、-2      B、0       C、1      D、2

10、减去-2m等于
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多项式是（     ）
A、
[image: image16.wmf]2

5

2

+

+

m

m

    B、
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+m+2    C、
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-5m-2    D、
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11、一件商品的进价是a 元，提价20%后出售，则这件商品的售价是（     ）
A、0.8a元      B、a元     C、1.2a元     D、2a元
12、已知0<x<1,则
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大小关系是（     ）
A、
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 二、填空题（每小题3分，共24分）

13、太阳光的速度是300000000米/秒，用科学记数法表示为         米/秒
14、设三个连续整数的中间一个数是n,则它们三个数的和是       。

15、若
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=2且x<y ,则x+y=       。

16、规定一种关于a、b的运算：a*b=
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,那么3 *（-2）=      。

17、计算
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18、化简（x+y）- (x-y)的结果是         。 
19、已知甲地的海拔高度是300m,乙地的海拔高度是-50m,那么甲地比乙地高        m。

20、观察数字-1，2，7，14，23，34，……的规律，照此规律第n个数为             。

三、计算（每小题4分，共16分）

21、
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       22、（-0.25）×1.25×(-4)×(-8)

23、
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25、已知A=
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，求2A+B（6分）

四、解答题

26、先化简，再求值（6分）2
[image: image40.wmf]2

x

+3x+5+[4
[image: image41.wmf]2

x

-（5
[image: image42.wmf]2

x

-x+
[image: image43.wmf]1）]其中x=3

27、为体现社会对老师的尊重，教师节这一天上午，出租车司机小王在东西向的公路上免费接送老师，如果规定向东为正，向西为负，出租车的行程如下（单位：千米）：+5，-4，+3，-10，+3，-9。（6分）

（1）最后一名老师送到目的时，小王距出租车出发点的距离是多少？

（2）若汽车耗油量为0.4升/千米，这天下午小王的汽车共耗油多少升？

28、三个队植树，第一个队植树a棵，第二队植的树比第一队的2倍还多8棵，第三队植的树比第二队的一半少6棵，问三队共植树多少棵？并求当a=100棵时，三队共植树的棵数。（6分）
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